

zato si misli, da bodo tudi sinovi taki ter jih pusti, da hodijo svoja pota. Oh — samo kmet ne!

26. Ta posestnik bo tudi kmalu sam, ker morajo kočarji plačati previsoko najemnino in opravljati veliko del zastonj.

27. Mater je zaprl v kožo, da ne dela napotja njegovi ženi; zato ga pa delajo druge tolikobolj z dolgimi prsti in delom dvomljive vrednosti.

28. Ta je moral plačati za pastarico šolsko kazen. Vsled tega ni dobila dogovorjene obleke. Drugo leto je ne bo več videl.

29. Sestre so šle služiti, ker vidi brat (njegove žene) rajše druge v hiši in na polju.

Nektere sem izpustil, ker: a) se ponavljajo; b) so kočarji; c) se ne more še doguati, ker nimajo še odrasle družine; d) so izjeme.

Kako je bilo pa z menoj? Najrajši bi bil ostal doma in pomagal pri delu. Učenje me ni veselilo, posebno pa ne latinščina. Ko sem prišel domov in nisem hotel več v šolo, so me toliko časa preganjali z najtežavnijim delom, da sem moral iti zopet v šolo. Domačija je za otroka raj: dvorišče, hlev, živina, polje, gozd. — Le sami smo krivi, da mrzijo odrasle otroke, da nel.

V prihodnjem članku hočem povedati svoje nazore, kako odpomoči pomanjkanju delavskih moči. (Gospodarski Glasnik.)

Vzoren

pripravek iz ribjega olja

je in ostane

Scottovo ribje olje-emulzije,

kateri je že skoraj 40 let slavno znan. Čisto ribje olje se razdeli po Scottovem ravnanju v najmanjše kapljice, tako da ga zamore prebaviti tudi slabši organizem in da se prebavi vsak posamezni obstanek. Ako še premislimo, da Scottov emulzije diši zelo sladko, tudi lahko razumimo, da mali in veliki jedó zelo radi ta pripravek.



Samo to mora biti pravi Scottov emulzije.

Cena originalne steklenice 2 K 50 h. Se kupi v vseh apotekah. Proti vpošiljati 50 h v znamkah na Scott & Bowne, z. z. o. z., Dunaj VII., in s sklicevanjem na ta list se izvrši enkratna dopušiljatev poskusa potom apoteke. 28

Poslano*)

Dobro, bolečine olajšajoče zdravilo!

Revmatizem in njemu sorodne bolezni kakor nevrogija, ischias, migrena, protin itd. so znane, nevarne bolezni, in gorje onemu, pri katerem so se udomačile. Kdor ni sam na sebi izkusil, ta si ne more predstavljati, kake grozne bolečine mora bolnik pretrpeti. Tak nesrečnež poseže po vsakem sredstvu, ki mu je pri rokah. On poskusi vse, kar se mu ponudi. Ako ne pomaga več domača sredstva, poseže po takih, ki se mu ponujajo po časnih in koledarjih. Ako mu tudi ta odpovejo, zgubi vsako upanje do ozdravljenja in življenje se mu preseda.

Radi tega sem se namenil, priobčiti par vrstic v blagor tpečim. Poznam eno dobro, bolečine olajšajoče sredstvo, ki je žalibog pri nas še premalo poznano. To sredstvo sem večkrat preskušal in lahko tedaj o njem mirno trdim, da še ni nobenega o njegovih upih varalo. Vsak kdor to sredstvo enkrat poskusi, se zopet povrne k njemu in se čudi, kako olajševalno učinkuje ter ga radi tega ne more več pogrešati v svoji hiši.

To sredstvo mi je bilo priporočeno od znanecv in da si nisem začetkoma veroval hvalospevom, prepračil sem se v kratkem o njih resničnosti. Je v resnici sredstvo, ki mu ni para. In isto trdijo o njem vsi oni, katerim sem to sredstvo priporočil in katero od tega časa ne manjka več v njihovih hišah.

To izvrstno sredstvo se porablja vedno z uspehom pri revmatičnih bolečinah, ischias, nevrogiji, glavobolu, prehljenju oslabenju udov in mišic, krčih in pri mnogih drugih podobnih bolečinah. Poznam slučaj, pri katerem so zginile bolečine v kosteh po osemletnem trpljenju.

Uspehi tega resnično neprecenljivega zdravila so me vspodbudili, da sem sklenil, vse trpete na nje opozoriti, in bi me veselilo, ako se mi to posreči. Je v resnici dobro sredstvo, ki zasluži, da se ga priporoči.

Kdor potrebuje to zdravilo, naj piše lekarni „Pri dobrem pastirju“ v Litovelu na Moravskem, kjer se izdeluje in „Salviol“ imenuje.

Pripomniti še moram, da je „Salviol“ kljub svoji izvrstnosti primerno še jako po ceni. Dobijo se že steklenice po 80 h (6 takih steklenic se dopolje za 4 K postnine prosto.) Večje steklenice stanejo K 1'25 in K 2'50

Kakor sem zvedel, se dobi „Salviol“ skoraj v vseh lekarnah, in radi tega poprašajte najprej v najbližji lekarni, ali se tam dobi, ker si s tem poštnino prihranite.

Ako se tam ne dobi, pišite prej navedeni lekarni in „Salviol“ se Vam dopolje z obratno pošto.

Upam, da mi bo vsakdo hvaležen, kdor kupi to sredstvo, ker jaz bi ne nikomur priporočil kaj slabega. **Martin Stich**, župnik, Klein-Schweinbarth, zadnja pošta: Drassenhofen, Nižje Avstrijsko. 157

*) Za vsebino in obliko tega spisa ne prevzame uredništvo nikakoršne odgovornosti.

Hudobni ljudje

so toliko brezvestni, da so zmožni, želeči lastni dobiček, škodovati zdravju drugih ljudi. Nerečni ljudje ponarejajo danes vse mogoče, celo najbolj priznane produkte; vsled tega moramo pri kupu dobrih stvari na vrstvene znamke paziti.

V novejšem času se že za priznano, znanstveno preiskušeno desinfekcijsko sredstvo „Lysoform“ dajalo manjvredne ali ničvredne tekočine kot nadomestilo, katere namesto da bi bile učinkovite, mnogokrat naravnost škodljivo vplivajo. Pazi naj se torej natanko nato, da se kupi Lysoform vedno v zeleni, zamašeni originalni steklenici, v kateri je beseda Lysoform vtisnjena — Zavrnimo druge ali odprte steklenice ednostavno in zahtevajmo, da se nam daje originalne steklenice. Za ustao desinfekcijo se Pfefferminz-Lysoform (steklenica à K 1 60) izdeluje. Zanimivo knjigo o „zdravju in desinfekciji“ pošlje na zahtevo vsakomur kemik Hubmann, Dunaj, XX., in trasegasse 4, referent „Lysoform“-tvornic.

Najvišje odlike! Državni dobiček! Tisočero priznanje-valnih pisem!

Geslo: Kdor hoče s pametno dobiček napraviti Ta mora rediti perutnino in s „Paninom“ krmili.

Vaše kokoši napravijo Vam srebro za zlato, ako jim dajete

„Panin“ krmo za kokoši.

Izdalna, štedilna v rabi.

En 5 kilski zavoj (zadostuje za eno kokošo skozi pol leta) K 4.—

Ena vreča (40 kg) K 21.—

Kokoši prospejajo izborno. Ležejo po zimi pridno jajca, ako dobivajo „Panin“-krmo za perutnino. (Ne zamenjati z drugače ponujanimi mesnimi (kadaverskimi) kokošimi krmami, ki se jih izdeluje iz odpadkov.)

„Panin“-krma za perutnino je izključno iz onih tvarin sestavljena, ki jih perutnina kot hrano in za zvišanje leženja potrebuje.

Neobhodno potrebna je „Panin“-krma za piščance za izrejo piščancev.

Za pitanje priporočamo „Panin“-pitalni gris za perutnino.

Takoj naročite, drugače naslov shramiti.

Zahtevajte katalog ali zastonjki.

Zahtevajte katalog ali zastonjki.

„Pan“

izdelovalnica kemičnih potrebščin in specialitet

Dunaj,

XIII., Auhofstrasse 65/T. 52

Namesto K 12.— samo K 5'50

15.000 parov čevljev na žnore

glasom podobe, popolnoma z dobrega usnja in močnim, žebanim podplatom, ki so bili določeni za Balkan mi je zaradi vojne zastoalo. To zalogo moram v kratkem oddati in prodam vsled tega par pod proizvajalno ceno za samo K 5.—

Se dobijo za gospode in dame in vsaki velikosti.

Poslje po povzetju

Ekspozitna hiša „Perfekt“, Dunaj, VII., Neustiftgasse 137/1

Skoraj popolnoma novo

„Styria“-Nickel-kolo

se poceni proda. Vprašanja na upravo tega lista

Jako lepa vila

na Bregu pri Ptujju, zidana 1910, z velikim vrtom za sadje in zelenjavo, mnogo trt, ki že rodijo klet soba na podstrešju, vodnjak z izborno vodo se za 16.000 kron takoj proda. 11.000 ostane lehkó vknjizenih. Pojasnila se dobi v upravi tega lista.

Podpisani usoja naznaniti velenjenem občinstvu da se dobi pri njegovi žagi in novi opekarni v Makolah, ki leži ob dobri okrajni cesti,

zidna in strešna opeka

štrankfalz, biberschwanz in tudi kolje za vinograde, kostanjevega lesa, drva vsake vrste za kurjavo in tu kupuje vsake vrste les; občinstvu se pa takoj zažaga ali zamenja les po najugodnejši ceni. Za prav obisk se priporoča **Johann Bogina**, žaga in opekarni v Makolah.

Častna izjava!

Jaz Helena Začek, gospodinja pri g. Aloisu Bohatta v Maria Elend, obžalujem, da sem pri Obervirtu uslužbeno Marijo Kaltnig z napačnimi očitaji na njeni časti žalila; uvidim neutemeljenost teh očitaj in se ji zahvaljujem, da je vsled moje prošnje nadaljne sodnijske korake opustila.

179

Helena Začek.

Naznanilo.

Karl Rengo, bivši lastnik prvega parnega mlina v Slovenskih goricah (preje Reppnik v Kaniši pri Pesnici) kupil je mlin firme

F. C. Schwab

na Zgornjem Bregu pri Ptujju.

Mlin se uredi z modernimi stroji in prične **Karl Rengo s 15. marcom t. l.** s prometom. Izmenja se: pšenica, rž, koruza, ajda, oves, ječmen in mešano krušno žitje i. s. se za 100 kg samo 10% maute zaračuni skupaj z izmenjevalno pristojbino 20 vinarjev za vrečo. Pri odkupu maute zaračuni se najceneje plačilo za mletev.

Prosim vse svoje stare cenjene odjemalce, da mi ohranijo isto veliko zaupanje, kakor sem je žival preje v Pesnici. Istotako prosim cenjene posestnike, ki doslej niso bili moji kupci, da napravijo poskus v mlinu, ki bodé gotovo vse prese-netil. Zagotovim kupce, da bodem vsakega mojih konkurentov daleč prekosil. Storit bodem vse, da poslužim cenjenim kupcem najbolje.

171

Z velespoštovanjem

Karl Rengo.

Breg pri Ptujju, 4. marca 1914.